

El Día de Palencia

DIARIO CASTELLANO DE INFORMACION

PROPIEDAD Y ORGANISMO DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICO-AGRARIOS DE LA PROVINCIA

REDACCION
Canalejas, 1
ADMINISTRACION
Calle Mayor, 15
Apartado 34
Teléfono núm. 8

PALENCIA
MIÉRCOLES
26
OCTUBRE 1933
Año 41.—2.ª época
Núm. 15.007

Sin novedad en los frentes

CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

Sección de información.-Estado Mayor

PARTE OFICIAL DE GUERRA correspondiente al día 25 de octubre de 1933. III Año Triunfal.
Sin novedades dignas de mención.
Salamanca, 25 de octubre de 1933. III Año Triunfal.—De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

CRISTO REY

En un desahogado liberal, crear que la sociedad no tiene deberes que cumplir respecto de Dios.
Si el individuo, cualquiera que sea su condición y clase, no puede sustentar el cumplimiento de inexcusables obligaciones, que se comprenden bajo el nombre genérico de Religión, que la teología designa con el título de deberes: de adopción, de gratitud, de penitencia y de caridad; la sociedad como tal, no puede ser agregada y colección de individuos, no puede ser tiempo y extrínseca a la idea religiosa.

Pero, mientras se reconozca en el individuo esos deberes éticos respecto de Dios y que ha de cumplir sopesa de condenación eterna, han de reconocerse igualmente en la sociedad de que forman parte.
Además no se olvide, que Dios no sólo es el autor de los individuos, sino también de la sociedad, toda vez que ha creado al hombre social, es decir, con inclinación innata a la sociedad y convivencia.
La teoría del pacto social del racionalista Rousseau está hoy en completa desdoro para poder pasar plaza de científica.

Con todo derecho, pues, pudo decir Patón: "El primer cuidado de toda sociedad bien organizada es el de la verdadera Religión".
Y a qué consecuencias más desastrosas nos ha conducido el desconocimiento de este reinado social de Jesucristo-Dios en el mundo!

Baste recordar, ese desdichado lustro de persecución cerril y sectaria, que ha levantado en nuestra Patria ciudades de fuego devastadoras de todo nuestro rico patrimonio artístico, oleadas de odio y rencor contra lo más augusto y santo de la tierra y del cielo, oleadas de lágrimas y sangre que han hecho retroceder a España a aquella edad bárbara de la iglesia primitiva.
De vuelta ya, de ese laicismo absurdo, que, como contrabando se nos había metido por las puertas de nuestras instituciones oficiales, nos preparamos este año a celebrar de nuevo la fiesta de Cristo Rey.

OCTUBRE 29

Fiesta de los Caídos

Los que cayeron en el día de nuestra revolución nacieron todos nuestros héroes.
En todos nuestros mártires.
En la Santa Iglesia Catedral, el día 29, fiesta de los Caídos, solemnemente.

Comisión Provincial del Curtido

INTERESANTE
Los aspectos de más importancia en la actualidad ofrecidos por la producción del curtido de la suela. Para evitar el falsamiento de la suela, muy principalmente, se fijados en la clasificación de la suela antigua, se han establecido tres tipos de clasificación de suela rápida o de tipo "gala", y clasificación antigua de tipo "gala".

LEA USTED EL DIA DE PALENCIA

Los japoneses entraron ayer en la ciudad de Hankou

Antes de abandonarla, los chinos volaron varios edificios importantes, entre ellos los de la concesión nipona

El nuevo éxito ha producido indescriptible entusiasmo en T. kio

TOKIO.—El Gran Cuartel General ha comunicado ayer mañana, a las nueve y cuarto (hora local), que unos destacamentos japoneses motorizados han cortado la línea ferroviaria Pekín-Hankau, a veinticinco kilómetros al norte de esta ciudad.
Hacia las quince horas han preparado la travesía del río Tingkia, en las cercanías de Tschekau.
Los chinos han destruido el puente sobre este río, que estaba situado al norte de Hankou. Antes de abandonar esta ciudad, han volado también varios edificios importantes, entre ellos los de la concesión japonesa.

oposición contra el alto mando chino y especialmente contra el mariscal Tschiangkaichek.
Se han recibido en Tokio unas informaciones según las cuales se apoya por altas personalidades la formación de un Gobierno autónomo en China meridional.
Unos generales de la guarnición de Cantón acusan a Tschiangkaichek de haber descuidado la defensa de Cantón, a pesar de que su importancia económica y política en relación con el sistema de defensa nacional es mucho mayor que la de Haukeu.

de la guerra. Añaden también que el pueblo japonés debe prepararse para nuevos sacrificios.
TOKIO.—Despachos procedentes de la zona de operaciones del sur de China afirman que el botín hecho por los nipones durante 10 días, es decir, a partir del desembarco en Bahía Bias hasta la toma de Cantón, consta de cien cañones de tiro rápido, quince cañones de montaña, varios cañones de 150 milímetros, 15 carros de asalto, treinta autoblandados, trescientos camiones, cien piezas de artillería anticáera y un tren.
Los chinos han abandonado en los campos de batalla seis mil muertos.

TOKIO.—Se anuncia oficialmente que a las 16:30 (hora local) entraron en la ciudad de Hankou los primeros destacamentos japoneses.

TOKIO.—Gran parte del pueblo japonés espera que la paz llegará en Navidad.

TOKIO.—Una columna móvil japonesa ha ocupado esta mañana Shemocheng, a doce kilómetros al norte de Hankou.—LOGOS.

SCHANGHAI.—Según informaciones recibidas en esta ciudad, las fuerzas japonesas que operan al norte de Hankou han llegado a dicha ciudad esta mañana, a las 10:30 horas (hora de la Europa Central).
Unidades motorizadas han entrado ya en el territorio de dicha ciudad.

Sin embargo, los círculos oficiales no comparten este inmotivado optimismo y hacen resaltar que las últimas operaciones no significan el fin de la guerra.

Los japoneses que actúan de forma peligrosa.
La Agencia oficial termina diciendo que Alemania espera sinceramente que el pueblo británico se adhiera cada vez más a las ideas manifestadas por la común declaración del Führer y de Chamberlain sobre la voluntad de paz entre los dos países.

TOKIO.—Ha causado indescriptible entusiasmo en esta ciudad la entrada de las tropas japonesas en Hankou. La noticia ha sido anunciada a la población con toques de sirenas.
El entusiasmo no reconoce límites y todas las casas están adornadas con banderas.
Una multitud inmensa, compuesta por millares de personas, se ha dirigido al Palacio Imperial para rendir homenaje al emperador.
Las fiestas organizadas para celebrar esta victoria durarán una semana, y el día de la entrada en Hankou será proclamado fiesta nacional.

LONDRES.—Según un comunicado de "Press Association", en la reunión del Comité del Gabinete, que tuvo lugar ayer bajo la presidencia de Chamberlain, se discutió la posibilidad de la próxima ratificación del pacto italo-británico.

BERLIN.—"Correspondencia Política y Diplomática", comentando el discurso de Relaciones Exteriores británico, afirma especialmente que es necesario seguir con atención los desarrollos del rearme inglés, sobre todo con vistas a la campaña de propaganda que lo acompaña.
El mismo lord Halifax ha reconocido que si los círculos más influyentes trabajan para la paz, hay otras

LEA USTED EL DIA DE PALENCIA

ROMA.—Refiriéndose al discurso pronunciado últimamente por lord Halifax en Edinburgo, "Giornale d'Italia" hace resaltar que se trata de un discurso lleno de buenas intenciones que hay que señalar y apreciar, aunque la prudencia y, sobre todo, la experiencia aconsejen espe-

rar a que algunos se realicen en hechos positivos.
Los principios anunciados por lord Halifax coinciden de forma particular con los principios desarrollados por Mussolini desde los orígenes del régimen fascista, y ello testimonia el espíritu de claridad y previsión de Mussolini, que en su política no se aisló en una dirección arbitraria o peligrosa, sino que solamente abrió el camino de la nueva justicia del realismo europeo.

TOKIO.—Se declara en los círculos militares de esta ciudad que la rápida caída de Hankou es consecuencia de la disminución de la resistencia china, debida a la conquista de Cantón y a las diferencias internas surgidas en el Gobierno del mariscal Tschiangkaichek.
La rendición de Cantón, sin duda, parece confirmar los rumores de que en China del Sur existe una fuerte

fuerzas que actúan de forma peligrosa.
La Agencia oficial termina diciendo que Alemania espera sinceramente que el pueblo británico se adhiera cada vez más a las ideas manifestadas por la común declaración del Führer y de Chamberlain sobre la voluntad de paz entre los dos países.

LONDRES.—Se cree saber en los centros políticos que las deliberaciones de ayer del presidente del Consejo fueron llevadas especialmente sobre cuestiones personales.
La larga entrevista que Chamberlain tuvo con el ministro de la Guerra, Hore-Belisha, fué de naturaleza estrictamente personal. Belisha no pertenece al "Consejo restringido", formado por el presidente del Consejo, el ministro de Negocios Exteriores, el ministro del Interior y el tesorero del Equivier, Consejo que ha decidido con plenos poderes, prácticamente no limitados, la política del Gobierno durante toda la crisis checoslovaca.
Durante las deliberaciones sin fin que el Gabinete ha tenido en las semanas de la crisis, en septiembre último, preconizaba una distinta línea política que la seguida ahora por Chamberlain.
No se sabe exactamente cuáles son, en realidad, las divergencias de puntos de vista que existen entre el presidente del Consejo y el ministro de la Guerra; pero se tiene la impresión de que este último se halla colocado ante la alternativa de apoyar en el porvenir, sin reservas, el camino seguido por Chamberlain y Halifax, o bien sacar las consecuencias de una concepción que difiera de la del presidente del Consejo.—LOGOS.

LEA USTED EL DIA DE PALENCIA

ROMA.—Refiriéndose al discurso pronunciado últimamente por lord Halifax en Edinburgo, "Giornale d'Italia" hace resaltar que se trata de un discurso lleno de buenas intenciones que hay que señalar y apreciar, aunque la prudencia y, sobre todo, la experiencia aconsejen espe-

Temas del momento

El porvenir de las brigadas internacionales

¿Qué haremos de los voluntarios rojos? He aquí la pregunta que, en términos más o menos parecidos, se formulan algunos periódicos franceses.
No es ociosa, ni siquiera prematura la interrogante, destinada, en plazo no muy lejano, a reflejar con transparencia, un difícil e inquietante problema de geografía. Tarde o temprano, y no tanto por consentimiento de la oligarquía antiespañola, cuanto por los efectos de la victoria de nuestro glorioso Ejército

y la desmoralización de los propios interesados, los mercenarios extranjeros que defienden en la guerra civil, la causa del frente popular, repasarán la frontera y harán alto en territorio francés.
Pecan por exceso de optimismo, quienes suponen que para los desertores o licenciados no franceses, se tratará simplemente de una etapa efímera, transitoria, en el itinerario de la repatriación. Se olvida que algunos Estados—Suiza, por ejemplo—reserva a quienes al enrolarse en ejércitos extranjeros vulneraron la legislación autóctona, las duras de la prisión y que los voluntarios austriacos y eslovacos no podrán reintegrarse a sus lares, donde el proselitismo comunista constituye desde fecha reciente un delito de Estado.
Probable y aun seguro es que, por otros motivos, también Francia sea la tierra de asilo de una riada de hombres cuya adaptación, por cálculo o por fanatismo, a los riesgos y emociones de una guerra internacional el

El Gobierno británico celebró ayer su anulado Consejo y Chamberlain deliberó con otras personas importantes, especialmente con el ministro de la guerra

En Alemania e Italia ha producido buen efecto el reciente discurso de lord Halifax

LONDRES.—Según un comunicado de "Press Association", en la reunión del Comité del Gabinete, que tuvo lugar ayer bajo la presidencia de Chamberlain, se discutió la posibilidad de la próxima ratificación del pacto italo-británico.
BERLIN.—"Correspondencia Política y Diplomática", comentando el discurso de Relaciones Exteriores británico, afirma especialmente que es necesario seguir con atención los desarrollos del rearme inglés, sobre todo con vistas a la campaña de propaganda que lo acompaña.
El mismo lord Halifax ha reconocido que si los círculos más influyentes trabajan para la paz, hay otras

fuerzas que actúan de forma peligrosa.
La Agencia oficial termina diciendo que Alemania espera sinceramente que el pueblo británico se adhiera cada vez más a las ideas manifestadas por la común declaración del Führer y de Chamberlain sobre la voluntad de paz entre los dos países.

LONDRES.—Se cree saber en los centros políticos que las deliberaciones de ayer del presidente del Consejo fueron llevadas especialmente sobre cuestiones personales.
La larga entrevista que Chamberlain tuvo con el ministro de la Guerra, Hore-Belisha, fué de naturaleza estrictamente personal. Belisha no pertenece al "Consejo restringido", formado por el presidente del Consejo, el ministro de Negocios Exteriores, el ministro del Interior y el tesorero del Equivier, Consejo que ha decidido con plenos poderes, prácticamente no limitados, la política del Gobierno durante toda la crisis checoslovaca.
Durante las deliberaciones sin fin que el Gabinete ha tenido en las semanas de la crisis, en septiembre último, preconizaba una distinta línea política que la seguida ahora por Chamberlain.
No se sabe exactamente cuáles son, en realidad, las divergencias de puntos de vista que existen entre el presidente del Consejo y el ministro de la Guerra; pero se tiene la impresión de que este último se halla colocado ante la alternativa de apoyar en el porvenir, sin reservas, el camino seguido por Chamberlain y Halifax, o bien sacar las consecuencias de una concepción que difiera de la del presidente del Consejo.—LOGOS.

¿Cómo podrá Francia, cuya población exótica peca ya por excesiva y por incómoda, asimilar numérica y cualitativamente una inmigración de tal naturaleza? La pregunta aflora con frecuencia a la letra impresa; pero es mal síntoma, rematadamente malo, que no quepa todavía responder, que no sea posible siquiera a estas alturas esbozar un conato o proyecto de respuesta.
Apostamos a que, si los servicios del ministerio francés del Interior no se han concertado aún sobre las medidas que impone la interrogante en cuestión, el partido comunista francés ha previsto, desde hace tiempo, el régimen de permanencia y actividad que convendrá asignar en París y en los departamentos a los repatriados mercenarios a sueldo del Frente popular.



QUINTO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña Julia Ortega Lobos

Viuda de don Filiberto de Prado y Salas

que falleció en Bustillo de la Vega el día 27 de Octubre de 1933 a los 76 años de edad

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

D. E. P.

Sus desconsolados hijos Juán, Concha, Augusto y Fernando de Prado Ortega; hijos políticos doña Adela Alvarez, don Mariano Magide y doña Dolores Ortega; hermana política doña Perfecta Arredondo; nietos, primos, sobrinos y demás familia,

Al recordar tan triste fecha, suplican a sus amistades encomienden a Dios el alma de la finada, por cuya obra de caridad cristiana les quedarán eternamente agradecidos.

...del cortejo... mandatos de la... ordo especial... de la inspección... seramente al... Las autoridades... que el estado... tales medidas... Lord Halifax, ha... su opinión... ve de "diferencia... japonés, Sotomura... las deliberaciones... S.

...A CRISTO REY... sábado próximo... Iglesia de San Francisco... novena a Cristo Rey... días previos al... de la festividad... de Jesús, y... P. Vicente.

...fines concurren a... diendo a Dios por... a santa cruzada...

...motivo de... provincias...

...PUTACION DE... Ayer quedó constituida... Diputación provincial... del gobierno... Mola, quien, con... un discurso, con... una nueva Corporación... máximo entusiasmo... construcción de España... presidente, asombrado... on local y paritaria... miembros de la Dipu...

...OCTUBRE 29... JEVO OBISPO DE CA... ON... —El obispo de T... bo, llegado de... añado del obispo... coll, su solemne... is.

...estuvo en Mar... ellón, donde el... onió un cantico... reunió al clero, c... impresiones, sal... a Vinaroz.

...LOS DE TENIENTES... ARIOS... Ayer mañana ha... Ayuntamiento de... rega de los tribu... orarios del Ejército... rlistas residentes... sistencia del minis... toridades locales... ULTIVO DEL TABACO... La producción de... provincia, que... e magníficos... incrementado consi... el año actual... s fijados en la... ción de tabaco...

...75 el kilo; primer... unda, 225; tercer... UNCIA CONTRA... ARDA-BARRERA... A.—La Guardia... a formulado una... encargada de la... rre del paso a nivel... Inmediaciones de... que dejó a cuatro... que el autobús de... lles" dentro del... a la vía, con pag... ar un tren.

...JE DE EX MINISTROS... Han llegado a esta... k ministros y Gob... os Andes y Gob... viene en calidad de... del Estado para la... to de asistir a la... celebrará en Bar... ad.—LOGOS.

...C E S O... POR UN PERRO... mos González, se... encarse a un com... do en la calle de... é mordida por un... atado al vehícu...

...a la Casa de... e guarda la co... región nasal, el... do. de instrucción... do de instrucción... suceso.

...STED... DE PALENCIA...

El director del "Heraldo de Aragón" y sus compañeros prisioneros de los rojos, son rescatados y llegan a la España nacional

Sus primeros actos han sido una visita a la Pilarica y un telegrama al Caudillo expresándole su adhesión y gratitud

Crónica Internacional

Compás de espera

ZARAGOZA.—Después de veintidós meses de cautiverio, han llegado a la España nacional el director del "Heraldo de Aragón", don Manuel Casanova Carrera; el redactor fotógrafo del mismo periódico, don Miguel Martín Chivite; don José Neira Otero, secretario que fué del protomilitar señor Calvo Sotelo, y el chófer Miguel Zamora. El día 21 de este mes salieron de Valencia, vía Marsella, a bordo de un barco de guerra inglés y ayer llegaron a Irún. Como se recordará, los citados señores y el periodista uruguayo Luis Scinto cayeron prisioneros de los rojos el día 21 de noviembre de 1936, cuando, formando parte de una numerosa caravana oficial, se proponían recorrer en automóvil nuestras posiciones del frente de Madrid. Su coche sufrió una avería en sitio próximo al frente, y al reanudar la marcha tuvieron la desgracia de hacerlo por un camino que conducía a las líneas rojas. Hechos prisioneros, fueron llevados a Madrid y de allí a Valencia, donde fueron sometidos a las más duras pruebas, permaneciendo ochenta días incomunicados. Se les formó proceso y fueron condenados a muerte. Posteriormente les fué conmutada la pena de muerte por la de treinta años de reclusión. Desde el primer momento, la España nacional se preocupó con todo interés de la suerte de estos infortunados cautivos. El Generalísimo Franco puso de su parte todo lo que pudo para lograr el rescate, que, como decimos anteriormente, ya ha sido logrado, después de veintidós meses de incertidumbre y ansiedad. El periodista uruguayo logró la libertad poco después, debido a las gestiones de su Gobierno, y después de lograda su libertad, este periodista se consagró por entero a lograr la de sus compañeros. La primera preocupación de los libertados, al llegar a Irún, ha sido el expresar su gratitud al Generalísimo y reiterarle su adhesión inquebrantable. Al llegar a Zaragoza, la primera visita que hicieron los libertados fué a la Virgen del Pilar, para darle gracias por su milagroso salvamento. LOGOS.

Los nombres que ahora suenan en Palestina tienen para nosotros recuerdos dulces de la vida de Jesús

Una gran batalla se ha librado en las faldas de monte Olivete, donde el Señor oró la noche antes de su muerte

Es indudable que la Humanidad se agita de continuo en oleadas bélicas que apenas se deshacen vuelven a renacer con más bríos, dando un rofundo mentis a los utópicos pacifistas que pretenden, o sueñan, mejor dicho, con que el espectro de la Guerra desaparezca de una vez entre los hombres. Empeño vano, pues la realidad, siempre más fuerte que la imaginación y el buen deseo, ha venido a corroborar, por desgracia, nuestro aserto. Dígalo, si no, el fracaso rotundo de la sociedad de naciones que no ha podido evitar luchas crueles en los tres grandes continentes del mundo antiguo. La guerra de Abisinia en África, la española en Europa y la chinojaponesa en Asia, alentadas las dos últimas por la tercera internacional, que ha sufrido en ambas la más espantosa de las derrotas, bien que no están todavía definitivamente rematadas. Sin duda para compensarse de estos continuos fracasos el Komintern, valiéndose de la ciudad internacional, puestas al servicio de aquél, siguen azuzando a los pueblos para la lucha con ánimo de levantar después sobre sus ruinas el fantasma trágico del comunismo, y agitando de manera solapada y artema las pasiones que a algunas razas domina, se frota las manos de gusto cuando prevé una conflagración de la que pueda obtener algún provecho como el que obtuvo en Rusia para desgracia de sus moradores. Tal ocurre en los momentos actuales con la grave situación de Palestina ocasionada por aquella tentativa utópica de lord Balfour al pretender devolver este territorio al pueblo hebreo, del que salió exiliado por la maldición divina a causa del gran crimen del calvario. Y al tratar ahora de oprimir a la raza árabe, verdadera dueña y señora de aquellos territorios, para beneficiar a los judíos, sin duda en agradecimiento al "Mandato" que el comité judeomaronico de Ginebra otorgó a Inglaterra en julio de 1922. Otro gran desatino de la Sociedad de Naciones que hay que añadir a los muchos fracasos que ya cuenta en su haber.

Los nombres que ahora suenan en Palestina tienen para nosotros recuerdos dulces de la vida de Jesús. Una gran batalla se ha librado en las faldas de monte Olivete, donde el Señor oró la noche antes de su muerte. Este mito del proletariado, gran ídolo de barro que fácilmente se desmorona, no tiene más importancia que el famoso "becerro de oro" a quien adoraban algunos hebreos desde los tiempos de Moisés. En el fondo ambas cosas son lo mismo, pues tan absurdo es creer que la redención de la Humanidad se hará por el proletariado como pensar que el dinero, el capital sin espíritu, ha de hacer felices a los hombres. De ahí que los nuevos Estados tiendan a destruir y aniquilar uno y otro, y para conseguirlo no tendrán más remedio que espiritualizar la vida moderna, de "cristianizarla" nueva mente y entonces podrán vivir los humanos, si no del todo felices, puesto que la felicidad no es de este mundo, aproximarse al menos a este ideal de perfección y bienestar como tuvieron los antiguos moradores de Palestina, los Patriarcas de la Antigua Ley y los Santos Padres de nuestra sacrosanta Religión. T. Hernández REDONDO

Las fiestas del aniversario de la Marcha sobre Roma

El Duce resalta la posición triunfante de Italia al terminar el 16 año de la era fascista

ROMA.—Con la presencia de Mussolini, han dado comienzo las fiestas de la marcha sobre Roma. Se ha celebrado una reunión del Consejo Fascista, bajo la presidencia de Starace. En su alocución, éste ha dicho que el partido se esfuerza por todos los medios posibles en propagar las enseñanzas racistas entre el pueblo italiano y que el partido ampara con todas sus fuerzas la política del Gobierno para lograr una absoluta independencia de la nación. El "Duce" habló haciendo resaltar la triunfante posición de Italia al terminar el décimo sexto año de la era fascista. Señaló principalmente la necesidad de proseguir la batalla por la autarquía e invitó a los miembros del Consejo a que consideren misión principal la educación de la juventud.

JUNTA PROVINCIAL DE ABASTOS

EL IMPORTE DE UNOS FOLLETOS. Habiendo transcurrido el tiempo suficiente desde la distribución entre los Ayuntamientos de los folletos editados por esta Junta Provincial de Abastos y no habiendo hecho efectivo su importe gran parte de los mismos, por la presente se pone en conocimiento de los señores alcaldes interesados que dentro del plazo de ocho días harán efectivo en esta Junta el importe de los folletos que recientemente les fueron enviados. El gobernador civil presidente, Alfredo Arellano Muñoz.

PRECIOS PARA LAS FRUTAS Y VERDURAS

A partir del día de la fecha y hasta nueva orden, la venta al público en esta capital de las frutas, verduras y hortalizas que en esta relación se indican se sujetarán a los precios siguientes, tanto en la Plaza de Abastos como en los demás puestos de fuera de ella: Plátanos, 1'00 a 1'80 pesetas docena. Uvas blancas, 0'60 a 0'85 kilo. Uvas negras, 0'50 a 0'60 kilo. Peras de agua, 0'40 a 0'65 kilo. Fresas de Roma, 0'65 y 0'75 kilo. Melones, 0'30 a 0'40 kilo. Manzanas, 0'30 a 0'70 kilo. Membrosillos, 0'30 y 0'60 kilo. Limones, 0'30 y 0'35 una. Lechugas, 0'10 y 0'20 una. Pimientos verdes, 0'03 y 0'10 una. Pimientos encarnados, 0'05 y 0'20 una. Calabacines, 0'10 a 0'15 una. Repollos, 0'45 y 0'50 kilo. Berzas, 0'30 kilo. Acelgas, 0'75 kilo. Cebollas, 0'05 y 0'15 una. Alubias verdes, 0'50 y 0'60 kilo. Tomates, 0'30 kilo. Patatas de riñón, 0'37 a 0'50 kilo. Patatas blancas y encarnadas, 0'35 kilo. Higos, 0'75 kilo. Acerolas, 0'50 y 0'60 kilo. Castañas, 0'45 kilo. Granadas, 0'80 kilo. El gobernador civil presidente, Alfredo Arellano Muñoz.

TOROS Y TOREROS

CORRIDAS CELEBRADAS ESTA TEMPORADA. Hasta el día 13 de septiembre, si la estadística que tenemos a la vista no falla, se habían torreado las siguientes corridas de toros: En la España nacionalista, 45; en Francia, 16; en Portugal, 10. Total, 71. Clasificación de los matadores de toros, según el número de corridas en que han tomado parte: El Estudiante, 21; Noaín, 17; Rafaelillo, 15; Lalanda, 14; Ortega, 13; La Serna, 13; Barrera, 10; Pascual Márquez, 10; Cagancho, 8; Niño de la Palma, Pepe Bienvenida, Curro Carro, Gorráez, 7; Maravilla y Domínguez, 6. Hay otros quince matadores por debajo de cinco corridas. Limitándonos a España, la clasificación se establecerá de esta manera: Noaín, 14 corridas; Lalanda, 12; Ortega, 10; El Estudiante y Pascual Márquez, 8; Cagancho, 7; Niño de la Palma, Barrera, La Serna, Pepe Bienvenida, Maravilla, 6; Domínguez y Rafaelillo, 5; Chicuelo y Curro Carro, 4. Como puede verse, ya que la estadística a que aludimos sólo alcanza hasta el 13 de septiembre, ha de considerarse como un avance del resumen de la temporada, ya que en la segunda quincena de dicho mes, y en el actual fueron bastantes las corridas que hubo.

LEA V. EL DIA DE PALENCIA

Nuestras estadísticas sanitarias. Otro toque de atención. Con un lápiz azul entre mis dedos, pues ciertas fechas sanitarias dejan en inválida la estilografía, escribo estas líneas, que quisiera fuesen como arriba indico, un toque de atención de eficacia inmediata. Hace unos meses, en estas mismas columnas de "El Día de Palencia" aparecieron como crónica local de Torquemada, unas cuartillas que escribí, requiriendo la atención de las autoridades, entidades y demás ciudadanos interesados por el problema sanitario de Palencia hacia el estigma lamentable de nuestro sitio preferente en los índices de morbilidad. Creí entonces que, ya que no mi firma modestísima, interesaría a todos el natural afán de ver mejorada la salubridad de la provincia. Llamaba entonces a escena a la función sanitaria y hoy reitero la llamada, seguro de que en la España del Caudillo y a su ejemplo, hablen más los hechos que las palabras. Autoridades, clases sanitarias, entidades y ciudadanos: ¡Qué en la próxima publicación de índices sanitarios no nos veamos encuadrados por borrono nuestro, en la cabeza de la morbilidad! Por España, por el Caudillo: ¡Arriba España! ¡pero más con obras que con discursos. Y qué mejores obras que las realizadas para evitar enfermedades y muertes y hacer hombres fuertes de espíritu y cuerpo que puedan disfrutar de la Patria redimida, del pan y de la justicia de Franco? ¿Cuáles obras más provechosas y patrióticas que las enderezadas a conseguir que nuestra estadística de sanidad, en vez de cifras de enfermos, ofrezcan exponentes de vida, que brazo en alto, al saludar al Caudillo, digan: "Por ti se salvó España" y hoy, al orar por los que al caer para siempre te ayudaron en la empresa, te saludamos, ofreciéndote las vidas nuestras para la reconstrucción del Imperio que tu forjaste. Jesús VIDAL PRIETO Torquemada, 24-10-1938. III Año Triunfal.

DE LA VIDA OFICIAL

VISITAS AL VICEPRESIDENTE DEL GOBIERNO

BURGOS.—El vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, conde de Jordana, recibió la visita del agente diplomático de Inglaterra en la España nacional, sir Robert; la del coronel Mr. Money y la del encargado de Negocios Extranjeros de España en Inglaterra, VISITAS AL MINISTRO DEL INTERIOR. El ministro del Interior fué cumplimentado por el gobernador civil de Asturias, coronel Ceano. Recibió asimismo la visita del subsecretario del Aire, general Lombarte, con quien mantuvo una conferencia. EN EL MINISTERIO DE AGRICULTURA. Ha sido visitado el ministro de Agricultura y secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, por el subsecretario de Marina, conde de Euzkadi, señor Estrada. También recibió el señor Fernández Cuesta las visitas del jefe del Servicio Nacional de Prensa, señor Jiménez Arana; la del consejero nacional señor Panizo y la del jefe provincial de Las Palmas, señor Perdigueru. EL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL. SANTANDER.—Ha llegado el ministro de Educación Nacional, señor Sáinz Rodríguez, procedente de Victoria y Bilbao. El motivo del viaje es debido a la asistencia del ministro a la reunión del Patronato de la Casa de Salud de Valdecailla. El ministro invitó a almorzar al gobernador civil, marqués de la Eizasa. OTRAS PERSONALIDADES QUE LLEGAN A SANTANDER. SANTANDER.—Se encuentra en esta ciudad el ministro de Industria y Comercio señor Suances. Asimismo ha llegado a jefe nacional de la Sección femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., Pilar Primo de Rivera. Hoy ha celebrado una entrevista con el ministro de Organización y Acción Sindical, señor González Bueno.

EL DIA DE PALENCIA

ANUNCIE USTED EN EL DIA DE PALENCIA

MAYOR, 15 APARTADO 24. U. Román Baquerín. Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado. RAYOS X. Mayor Frial, 25, entresuelo.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Convocados 1.000 plazas para agentes auxiliares de Investigación y Vigilancia. Preparación completa por funcionario de la escala técnica del Cuerpo y licenciado en Derecho. El 1 de noviembre comenzarán las clases en el Centro Politécnico de San Isidro, Plaza de la Catedral. Honorarios: cuarenta pesetas mensuales. ALMENDRA. Se vende. Coto de San Isidro (Dueñas). NOVILLOS. Se venden dieciséis años, juntos o separados, en la Dehesa de Villafuella. Dirigirse al señor Merino. SE VENDEN 33 borros próximas a parir, 15 ovejas de varias edades y cinco cunicas, todas ellas para mucha vida. Verlas y tratar (antes de los Santos) con Donato Manzón, en Valdeespina. SE VENDE un par de machos de 14 y 16 años, dos dedos de alzada. Para tratar, con Casimiro Calve, en Monzón. SE VENDEN 50 carneros, 50 primales y 35 machorras. Para tratar, con Victor Vitorés, en Espinosa de Villagonzalo. OFICIAL español desea pensión en casa particular. Ofertas con detalles a esta Administración.

EL DIA DE PALENCIA

MAYOR, 15 APARTADO 24. U. Román Baquerín. Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado. RAYOS X. Mayor Frial, 25, entresuelo.

EL DIA DE PALENCIA

MAYOR, 15 APARTADO 24. U. Román Baquerín. Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado. RAYOS X. Mayor Frial, 25, entresuelo.

EL PROFESORADO

Se publica el "Epitome Gramatical" de la Academia Española. Precio: 2'25 PESETAS EJEMPLAR. Concesionario para la venta: PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA.

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA. PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA.

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA. PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA.

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA. PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA.

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA. PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA.

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA. PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA.

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA. PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA.

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA. PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA.

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA. PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA.

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA

PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA. PLAZA MAYOR, 14 SALAMANCA.

Precios de suscripción: Semestre, 15 ptas. Trimestre, 7'50. Pago anticipado.

Un exministro francés pide la denuncia del pacto franco-ruso

Daladier y Bonnet pronunciarán sendos discursos en el Congreso radical socialista de Marsella

PARIS.—El senador Lemery, antiguo ministro de Justicia, publica un artículo en "Le Jour" reclamando energicamente de Francia la denuncia de su pacto con la U. R. S. S., porque la pasividad de esta última en la pasada crisis internacional da la prueba de que Francia no puede contar con la ayuda militar soviética en caso de conflicto.

El senador dice que la política francesa tendiendo a cercar a Alemania por medio de una red de pactos orientales unidos al pacto franco-soviético no ha tenido otro resultado que hacerle perder sus amigos en Europa oriental, a excepción de Checoslovaquia, y todas las demás naciones que tienen intereses en esta zona europea se niegan a colaborar con los Soviets, considerándoles enemigos de la humanidad.

El senador termina afirmando que no hay más que una sola garantía de colaboración pacífica en Europa Oriental: un acuerdo entre las naciones prudentes, a saber: Francia, Italia, Polonia, Hungría, Rumanía y Yugoslavia.

Se anuncia que en el congreso radical, que empezará el jueves en Marsella, Daladier y Bonnet pronunciarán dos importantes discursos sobre la actual política interior y exterior francesa.

El Gobierno alemán ha comunicado oficialmente su conformidad con el

nombramiento de M. Coulondre para el cargo de embajador de Francia en Berlín, como sucesor de Francis Pontet.

Habiendo deplorado varios periódicos franceses que las emisiones en alemán de las estaciones de radio francesas estén confiadas a locutores judíos emigrados de Alemania que han contribuido con su hostilidad contra el nazismo a alimentar la campaña belicista, el ministerio de Comunicaciones ha decidido servirse, de ahora en adelante, para estas emisiones, de locutores franceses solamente.

Un incendio ha destruido parcialmente el antiguo convento de franciscanos de Tolosa.

Varios millares de volúmenes, entre los cuales figuran preciosos incunables que se encontraban en la biblioteca del convento, han sido destruidos.

La mayoría de los obreros de la industria de Aeronáutica francesa han aceptado sin incidentes la nueva semana de trabajo de 45 horas, que entró en vigor anteaer.

Sin embargo, la Confederación General del Trabajo y la Federación de obreros de la Metalurgia han publicado protestas contra las sanciones tomadas contra los obreros que se negaron a aceptar la nueva semana.—LOGOS.

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

AL CAMARADA RAMIRO ALVAREZ POLO

Camisa de la vieja guardia y jefe de enlaces de la agrupación de las banderas palentinas, ha ofrecido su vida a Dios, a España y a la Falange, a consecuencia de las heridas recibidas en el frente de batalla.

La metralla roja se ha cebado como siempre en un viejo camarada, que joven aún, casi niño, ha sabido cumplir el último acto de servicio con el estoicismo, valor y alegría que en tiempos memorables aprendiera de labios de nuestro José Antonio.

Tu cuerpo joven y tú camisa antigua ya saben de glorias y pesares, de alegrías y tristezas, de victorias, de heroísmo, de muerte...

Ya ocupaste el lucero resplandeciente que anhelabas y rendiste el más alto de los tributos a tu España y tú Falange, ya volastes a las alturas llevando tras de tí la estela gloriosa de nuestra enseña, más negra que nunca con tu muerte y más roja que siempre con tu sangre.

¡Camarada Ramiro Alvarez! El presente que te gritamos, es la camaradería eterna y el juramento sagrado de cumplir hasta la muerte lo que tú, en vida defendistes.

¡Arriba España!

AVISO A LOS RADIOYENTÉS

Mañana, día 27, a las dos de la tarde, tendrá lugar en la estación emisora de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, de Palencia la "Emisión mensual de radioprensa cultura, al servicio de España y del Niño Español".

La charla estará a cargo del inspector provincial de sanidad, don Moure Martín de Prado quien desarrollará el interesante tema "Enfermedades evitables, vacunaciones: antivariolico, antídifteria y antípneumococo".

JEFATURA LOCAL

Relación de individuos que por orden de la secretaría general de Falange Española Tradicionalista y de las Jons han sido separados de la Jefatura Local.

Para servir impresos con rapidez

Imprenta de EL DIA

MAYOR. 15 APARTADO 34

CASA DE SOCORRO

Recibieron asistencia facultativa en este centro docente, durante las últimas veinticuatro horas:

Manuel de la Pinta, de ocho años, herida confusa en región rotuliana de la derecha.

Angelita Muñoz, de dieciséis meses, herida confusa en región rotuliana de la izquierda.

Julio León, de tres años, herida confusa en región frontal.

Teodosio Meléndez, de 24 años, heridas confusas en labio superior y regiones mentoniana y superciliar izquierda.

Marcos de Ortiz Salvador, de 5, contusiones erosivas en cara izquierda y región temporal izquierda.

Delegación de Seguridad Interior y Orden Público

SANCIONES

Le ha sido impuesta una multa de cuarenta y cinco pesetas al vecino de esta capital, Tomás Méndez, dueño del bar establecido en la calle de San Bernardo, número nueve, por infringir lo dispuesto sobre el cierre de esta clase de establecimientos.

Por viajar sin salvoconducto, han sido impuestas las multas siguientes:

30 pesetas, a Joaquín Aguado Navarro y a la misma cantidad a Félix Bartolomé Sendino, vecinos de Palencia.

30, a la vecina de Villada, Inocencia García Paredes.

30 al vecino de Cuéllar (Segovia) Simón Vallor Melero.

30 al vecino de Lóndigos (Segovia) Anastasio Santos Benito.

30 a cada uno de los vecinos de Fuente de Duero (Valladolid). Teodoro Peláez Herrero y Tiburcio García de la Fuente.

30 a cada uno de los vecinos de Boecillo (Valladolid) Ignacio Gómez Moral y Segundo Calero Alvaro.

30 a cada uno de los vecinos de Rabano (Valladolid) Victoriano de la Fuente Burgón, María de la Fuente Burgón, Eugenio Martín García y Teodoro Maestro Alonso.

SUCESOS

POR FALTAS A LA MORAL

Los serenos municipales denunciaron a las jóvenes Brígida Santamaría Simón y Eugenia Pérez y Pérez, por circular por la vía pública en actitud inmoral.

AL JUZGADO DE INSTRUCCION

Ha sido detenido y puesto a disposición del juzgado de instrucción, Luis Pascual Aparicio, de 44 años, casado, de oficio pastor, natural de Espinosa de Cerrato y con domicilio en la dehesa de Villaverde, término municipal de Villaverde, como presunto autor de un grave delito.

ATROPELLADO POR UNA BICICLETA

En la calle de Valerín de Caldeira, fué atropellado por una bicicleta, el cual se dio a la fuga, el niño Marcos de Celis, Salvador, sufriendo lesiones leves.

HURTO

El vecino de esta capital, Alejandro Calonge, con domicilio en la calle de la Bondad, ha denunciado que de un baúl le sustrajeron 175 pesetas.

Como presunta autora del hurto, detuvo la policía a Carmen García Varona, de 21 años, amiga de la hija del denunciante que frecuenta la casa de ésta.

El asunto pasó al Juzgado de instrucción.

Dr. Ledo
PIEL Y SIFILIS
Núñez de Arce, número 4
VALLADOLID

Así se hace Patria

Premios a la natalidad y para los matrimonios

La sociedad "Ebro" compañía de azúcares y alcoholes. S. A. ha enviado al Ayuntamiento para su colocación en el tablón de anuncios el siguiente interesantísimo suelto:

Jefatura Administrativa Militar

A LOS PROPIETARIOS DE FINCAS ARRENDADAS PARA SERVICIOS DE GUERRA

Para informarles de asunto que les interesa sobre cobro de alquileres, deben personarse en esta Jefatura. (Oficinas de Intendencia militar) todos los propietarios de fincas arrendadas a guerra, guardia civil, o carabineros.

Mariano SALVADOR

Cine El Estrella

Todos los días SESION CONTINUA DE 5 a 12

Mañana jueves, día 27: "LA ESTRELLA DEL CINEMA"—Sábado, día 29: "EN LA QUIETUD DEL PUERTO"

por Dña Paula, Enrica Santes y Carlo Fontana.

Viernes día 28: "LA ESTRELLA DEL CINEMA"

por GRACIA DEL RIO y ELIO STEINER

"Las sociedades integrantes del grupo "Ebro" en su deseo de cooperar a la reconstrucción del Estado español, establece a partir de esta fecha un servicio de premios de natalidad y natalidad para favorecer materialmente la constitución de nuevos hogares estimulando la celebración de matrimonios y la procreación de la descendencia, entre otros, de los habitantes de éste término municipal.

Los premios de natalidad varían según la edad y la situación económica de los contrayentes desde 250 pesetas a mil pesetas.

Los caballeros mutilados de la guerra por la Patria disfrutarán de determinados privilegios en la obtención de estos premios.

Los premios de natalidad serán de 250 pesetas por el primer hijo, de los matrimonios patrocinados por "Grupo Ebro" aumentándose en cincuenta pesetas cada vez por los siguientes hijos hasta el cuarto, y en cien pesetas de los posteriormente nacidos.

Los matrimonios no patrocinados por "Grupo Ebro" pueden también optar premios de natalidad a partir del sexto hijo que comenzará en 400 pesetas y se incrementarán en cien pesetas en lo sucesivo.

Sobre las condiciones de concesión de estos premios y el modo de solicitarlos se informarán los interesados en la fábrica "La Yutera Palentina".

El problema de las reivindicaciones húngaras lucha con grandes dificultades

Hungría, preparada a todo evento, espera la respuesta de Praga

PRAGA.—Comentando la conferencia de los ministros checoslovacos y ucranianos en Praga, sobre la cuestión húngara, "Narodny List" escribe que las reivindicaciones húngaras principales se refieren a las más importantes ciudades eslovacas donde existen minorías húngaras, pero están situadas en territorio eslovaco. En esta cuestión no existe posibilidad de llegar a un acuerdo. Si los húngaros no quieren mostrar más espíritu de conciliación, no quedará otro remedio que someter el litigio a un arbitraje de las grandes potencias. La cuestión de la Ucrania Subcarpática es aún más complicada.

Engerrau y ha inspeccionado la cabeza de puente de Presburgo, las fortificaciones checas y unos destacamentos de tropas alemanas de ocupación.

Seguidamente se ha dirigido a visitar unos barrios pobres de la ciudad y el cuartel de Ingenieros, destruido por los checos antes de su partida.

Iba acompañado por el general jefe del quinto Cuerpo de Ejército, List, el "gauleiter" Buerkel, el comisario del Reich, Konrad Henlein, y el gobernador Seyss-Inguart.

VASSOVIA.—La Agencia Pat comunica lo siguiente: "El Ministro de

Estado Beck ha recibido al Ministro de Hungría que le entregó copia de la nota enviada por el gobierno húngaro al de Praga". En los círculos autorizados polacos se subraya que la nota húngara plantea con toda fuerza el postulado de que Rusia subcarpática debe poder decidir libremente de su suerte declarando a quien quiere pertenecer. Además se declara que el gobierno polaco en caso necesario y si los gobiernos de Italia y Alemania lo aceptan, está dispuesto a aceptar la función de árbitro.

PRAGA.—Circula la noticia de que un avión militar checo ha sido agredido y derribado ayer tarde por dos cazas húngaros. El piloto resultó herido, y el avión cayó a siete millas y media dentro de la frontera checa.

Se dice que el ataque ocurrió en la ciudad checa de Velke Mezi.

PRAGA.—El Consejo de Ministros se ha reunido a las 16 para examinar la nota de respuesta de Hungría, con asistencia de los representantes de los gobiernos de Eslovaquia y Rumanía. En los círculos de Praga se afirma que por la parte checa se harán todos los esfuerzos para persuadir a los eslovacos y rusos subcarpáticos sobre la utilidad de una actitud conciliante, pero se duda de los resultados positivos de estos esfuerzos.—LOGOS.

Frente de Cataluña

Nueva estampa de terror rojo

Todavía saltan a diario pruebas impresionantes de la barbarie roja, que quedó como estela de sangre por los caminos que recorrió la horda fugitiva. Aun es fácil descubrir las huellas cárdenas, las salpicaduras oscuras que en los tapiales y en las montañas guardan secretos de los terribles "paseitos". Y en estas jornadas de relativa pausa guerrera, los hombres que, a trueque de peripecias inverosímiles, lograron escapar de la tortura roja por los frentes del sector del Ebro, traen una nueva estampa del terror grabada en la retina. Funcionan en las líneas enemigas esos titulados tribunales encargados de juzgar los delitos de los milicianos, apenas éstos constantemente llegan, acusados por la más leve delación.

Precisamente el pavoroso invento ha sido traído por este número actual, creciente, de prisioneros, incluidos muchas veces en esa curiosa categoría que a sí mismo se titula de "los dejados cogei" aprovechando siempre la menor oportunidad para cambiar de zona, dejando los sectores de la opresión y el hambre enrojecidos, por la generosidad y la hartura de la España del Caudillo.

Uno de estos hombres, que soñó con llegar a nuestras filas hace muchos meses y al cual, por su fatalidad y por su empleo, los desplazamientos constantes le hicieron concebir frecuentes esperanzas que, apenas nacidas, quedaban frustradas, estuvo hace pocas jornadas en contacto con un grupo de muchachos de buen humor que con él discutieron acerca de la buena vida que se daban los "facciosos", puesto que les sobraba el pan, el tabaco y aun se permitían cañonear y atacar cuando les venía en gana, luego de la irremediable dureza de las operaciones pasadas. Esa sola conversación ha sido, poco después, el tema fundamental de la acusación que ha pesado sobre los desgraciados que, pronto condenados a la última pena sin más pruebas, han sido pasados por las armas entre moñas y burlas de unos cuantos centenares de hombres, en el fondo de cuyas conciencias estaba la persuasión del crimen que iba

a cometerse y que se consumió sin remedio. ¡Y que nuestro interlocutor ha puntualizado añadiendo que tan pronto como las sentencias estuvieron cumplidas, aquel famoso tribunal se permitió el lujo de pronunciar unas palabras que querían ser de exaltación de semejante justicia...

Luego, cuando este miliciano estaba más apesadumbrado por lo que había presenciado y lo que aun le quedaba por sufrir en la zona roja, merced a un nuevo viaje y a una estratagema para acercarse a la línea avanzada, sus males han tenido el supremo remedio de la escapatoria. Un gesto de decisión, una noche de cruel incertidumbre y, al fin, dos palabras mágicas, le han abierto las

puertas de la zona que él califica de paradisíaca y en la que pronto estará inculcada toda España integrada, por enfrente, según su opinión, la certidumbre del destierro inevitable durante la invasión española, obligará a las gentes a buscar el desenlace, aun a costa de los mayores esfuerzos y aunque en teoría parecen soberbios disparates.

Mientras tanto, el feliz fugitivo que repite, como un sonsonete marionetaso, esas palabras sonoras y preciosas que le mostraron los nuevos caminos de la Patria y que nosotros tenemos la fortuna de conocer tan bien y la felicidad de poder gritar en voz alta: ¡Arriba España!

SPECTATOR

DEL GOBIERNO CIVIL

Nuevas aportaciones de la provincia a la Suscripción Nacional

Donativos para poblaciones liberadas

VISITAS

En el día de hoy, el excelentísimo señor gobernador recibió las visitas del alcalde y secretario de Población de Campos, alcalde de Boadilla de Rioseco; don José Iliera, de Villoldo; doña Felisa Pérez y doña Macarria Campos, de San Nicolás del Real Camino.

SUSCRIPCION NACIONAL

En el negociado correspondiente han sido entregadas estas cantidades:

Jefe local de Cubillo de Ojeda, 24 pesetas.

Alcalde de Quintanadiez de la Vega, 112.

Alcalde de Capillas, 51.

Don José Román González, 325.

Ayuntamiento de Perazancas, 42.

H. Rodríguez, 25.

Alcalde de la Vid de Ojeda, 54.

Alcalde de Poza de la Vega, 47.

Juez municipal de Hornillos, 4.

Niñas del Colegio de doña Mariana Pastor, 66.

Señores registradores de la Propiedad de Palencia, 317.

Juez municipal de Castrocho, 15

Alcalde y juez municipal de Boadilla, 20.

Alcalde de San Cebrán de Campos, 5.

Juez municipal de San Llorente, 5.

Don Francisco Gil y hermanos, 5.

AUXILIO A POBLACIONES LIBERADAS

Señora delegada de "Auxilio Social" de Palencia, 104'45 pesetas.

Don Demetrio Casañé y obreros de su fábrica, 115.

Ayuntamiento y vecinos de Boadilla de Campos, 26'20.

H. Rodríguez, 25.

Ayuntamiento y vecinos de Villoldo, 28.

Don Demetrio Casañé y obreros de su fábrica, 109.

Importa esta suscripción hasta el día de la fecha, 101.322'25 pesetas.

RÉCORDATORIOS Y ESTAMPAS

Imprenta de EL DIA

MAYOR. 15

EL CAMARADA
Ramiro Alvarez Polo
DE 20 AÑOS DE EDAD

Camisa de la Vieja Guardia, de la 3.ª Bandera de F. E. T. y de las J. O. N.-S. Murió hoy 26 de Octubre de 1938, en el Hospital Provincial de Burgos, a consecuencia de las heridas recibidas en el frente

D. E. P.

Sus afligidos padres Ramiro Alvarez López de la Molina y Ventura Polo Hurtado; hermanas María de la Concepción, Inés y Carmen; tíos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades encomienden a Dios el alma del finado y asistan a las Funerales y conducción del cadáver al Cementerio, por cuyos actos de caridad cristiana les vivirán eternamente agradecidos.

Misa: Mañana jueves, a las diez de la misma, y a continuación la conducción del cadáver al Cementerio. Iglesia parroquial: Nuestra Señora de la Calle. Capilla ardiente: Domicilio del S. E. U. Casa doliente: Parro Casañó.

El duelo se despiden en el Cementerio.